Задача КР-1
Синтез фосгена протекает по реакции: CO + Cl2 ↔ COCl2 -  ∆H0.

Исходные концентрации оксида углерода и хлора равны, соответственно (моль.доли): 0.35 и 0.45; остальное инерт – азот. Дана зависимость константы равновесия от температуры: 

lgKp=5835.1/T + 0.206∙lgT + 0.19∙10-3∙Т – 0.15∙105/Т2 - 8.032.

КР-1/1. Проанализировать изменение равновесной степени превращения оксида углерода (Х*) и равновесного состава (Zi*) от температуры (Т) при Р=1-40 ат.

КР-1/2. Проанализировать изменение равновесной степени превращения оксида углерода (Х*) и равновесного состава (Zi*) от давления (Р) при Т=500-1000 К.
КР-1/3. Проанализировать изменение равновесной степени превращения оксида углерода (Х*) и равновесного состава (Zi*) от степени превращения.

